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Název projektu: Podpora mladých rodin, ve kterých jeden nebo oba rodiče  
     studují, či budují svou kariéru. 
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Název projetu:   „POUTO MEZI NÁMI“ 
            Podpora mladých rodin, ve kterých jeden 

nebo oba rodiče studují, budují svou kariéru 
    Cíl projektu:    Zabezpečit jejich dětem komplexní  péči v době  
     jejich studia.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
l.Popis současného stavu problematiky, kterou projekt řeší. 
 
 Organizace „POUTO MEZI NÁMI“ , organizačně spadá pod Fakultu sociálních studií MU 
Brno, která zároveň  garantuje prospěšnost a účelnost celého projektu.  
V dnešní době se nachází spousta mladých rodičů, kteří dokončují své vzdělání či si rozšiřují 
své obzory a zároveň vychovají své většinou první dítě.  
Je známo, že  tyto rodiče jsou velmi často stavěny před řadu rozhodnutí, jejíž řešení se pro 
oba rodiče stává obrovskou zátěží a to hlavně v oblasti zajištění komplexní péče o jejich dítě, 
které v řadě případů nejsou schopni bez pomoci svých rodičů či podpory známých zvládnout.  
Malé dítě v prvotních fázích svého života  potřebuje neustálou péči jejíž zanedbávání může 
způsobit u dítěte např. opuštěný vývoj, psychickou a sociální újmu  a může dojít  až v krajních 
případech k odebrání dítěte z rodiny.  
Z tohoto důvodu je třeba zajistit komplexní péči, aby rodiče mohli „bezstarostně studovat“ 
 a měli pocit, že o jejich dítě je v době studia dobře a bezpečně pečováno. Taková podpora, 
pomoc musí být trvalá, založená na vysoké profesionální odbornosti  a hluboké lidskosti.  
 
Fakulta sociálních studií MU Brno využila nabídky Jihomoravského kraje v Brně  
a v uvolněných prostorách objektu Mateřské školy chce provozovat projekt „POUTO MEZI 
NÁMI“. Zmíněný objekt FSS MU Brno získala do pronájmu 25 let za symbolický pronájem 
10Kč/rok. Před zahájením je však nutné provést ve stávajícím objektu minimální úpravy, tak 
aby vyhovovali malým dětem a jejich rodinám.   
Důvod vzniku tohoto projektu je aby dítě netrpělo a nestrádalo v době,studia jejich 
rodičů.  
 
Pracovníci: -   speciální pedagog 

- sociální pracovník ( poradí rodičům na co vše mají nárok),  - supervizor, - koordinátor – který bude působit např. jako  prostředník mezi rodinou a dítětem - dobrovolníci - rodiče sami  
 
 
 



 
 
                                              


